

DICHIARAZIONE PER LA PUBBLICITÀ DELLA SITUAZIONE PATRIMONIALE

La sottoscritta Lucia Maddalena, componente del /Senato Accademico dell'Università degli Studi di Foggia, nominata in data

DICHIARA

di avere i seguenti beni:

SEZ. 1

BENI IMMOBILI (FABBRICATI E TERRENI)

- 1. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA GRAMSCI) FOGGIA
- 2. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA GRAMSCI) FOGGIA
- 3. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA CONTE APPIANO) FOGGIA INAGIBILE
- 4. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA PERTINI) TROIA (FG) VENDUTO IL 01/03/20
- 5. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA PERTINI) TROIA (FG) VENDUTO IL 01/03/20
- 6. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA PERTINI) TROIA (FG) VENDUTO IL 01/03/20
- 7. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA PASQUALICCHIO) TROIA (FG)
- 8. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA PASQUALICCHIO) TROIA (FG)
- 9. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA SANT'ANTONIO) TROIA (FG)
- 10. PROPRIETA' FABBRICATO (VIA SANT'ANTONIO) TROIA (FG)
- 11. PROPRIETA' FABBRICATO PESCHICI (FG)
- 12. PROPRIETA' TERRENO (TORRECCHIA) TROIA (FG)
- 13. PROPRIETA' TERRENO (CASTELLACCIO) TROIA (FG)
- 14. PROPRIETA' TERRENO (RIVAZZUOLO) TROIA (FG)
- 15. PROPRIETA' TERRENO (RIVAZZUOLO) TROIA (FG)
- 16. PROPRIETA' TERRENO (TORRECCHIA) TROIA (FG)
- 17. PROPRIETA' TERRENO (FOSSO MONTALVINO) TROIA (FG)

SEZ. 2

BENI MOBILI ISCRITTI IN PUBBLICI REGISTRI				
	Autovetture	Cv. fiscali	Anno di immatricolazione	Annotazioni (1)
1.	RENAULTClio	63	2009	
2.	GTALFA ROMEO	110	2008	
3.	VOLVO C70	110	2012	
4.	Piaggio Beverly	24	2016	
5.	Honda transalp	44	2009	
	Aeremobili	Cv. fiscali	Anno di immatricolazione	Annotazioni (1)
1.				
	Imbarcazioni da diporto	Cv. fiscali	Anno di immatricolazione	Annotazioni (1)
1.				

Annotazioni:



Sul mio onore affermo che la dichiarazione corrisponde al vero.

Allego copia della dichiarazione dei redditi relativi all'anno 2019.

Sono informato, ai sensi del D. Lgs. 196/2003, che i dati forniti saranno raccolti ai fini del loro trattamento, anche con mezzo elettronico, dall'Amministrazione dell'Università di Foggia e pubblicati sul portale Unifg nella sezione "Amministrazione Trasparente".

Data 12/10/2020

Firma del dichiarante



MADDALENA LUCIA professore 12.10.2020 13:43:34 UTC